

Love story

Семья из ВолгГТУ - лучшая студенческая семья!



Мы уже сообщали о том, что победителем регионального конкурса «Лучшая студенческая семья Волгоградской области», участие в котором приняли семейные пары от каждой образовательной организации высшего образования областного центра, стала семья политехников.

Участникам предстояло пройти несколько этапов: в рамках первого – «Визитной карточки» – супруги рассказали о своих семейных традициях, увлечениях, талантах и достижениях каждого члена семьи, в рамках «Интеллектуального конкурса» участники ответили на непростые вопросы на различные темы, в «Кулинарном конкурсе» каждая пара презентовала заранее приготовленное блюдо.

В ходе всех конкурсных испытаний, показав прекрасное знание семейных традиций, проявив блестящую эрудицию и покоров членов жюри кулинарными изысками, звание «Лучшая студенческая семья Волгоградской области» было присуждено Ивану и Татьяне Горбуновым из Волгоградского государственного технического университета!

Как вы, наверное, догадываетесь, мы не случайно вспомнили об этой семье. Во-первых, чтобы еще раз порадоваться за эту замечательную пару, поздравить их со столь прекрасным и ответственным званием – «Лучшая студенческая семья Волгоградской области» и пожелать, чтобы их семейный союз был бы очень счастливым и бесконечно долгим! Во-вторых, мы поздравляем наших ребят с сегодняшним праздником – Днем российского студенчества! И, в-третьих (а может быть, это, во-первых) хранительницу семейного очага зовут Татьяной – с именинами тебя, очаровательная героиня, с Татьяниним днем!